

星期二

2025年2月11日
农历乙巳年正月十四
今日4版

PINGXIANG RIBAO 中共萍乡市委机关报

国内统一连续出版物号:CN 36-0042 萍乡市新闻传媒中心出版 总第13508期

投稿邮箱:pxrbs@126.com 数字报:www.pxnews.cn



今彩萍乡客户端

不负春光 共添新绿

市四套班子领导开展新春义务植树活动

刘烁熊运浪鲍峰庭颜小龙聂晓葵参加

本报讯(全媒体记者 周文昂扬)春回大地万物苏,植树添绿正当时。2月10日,刘烁、熊运浪、鲍峰庭、颜小龙、聂晓葵等市四套班子领导及市中级人民法院、市人民检察院主要负责同志来到中环路高丰村段旁,与机关干部、群众一道参加新春义务植树活动,用实际行动号召全市上下深入贯彻习近平生态文明思想,自觉践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,让绿色成为萍乡高质量发

展的鲜明底色。

上午9时许,刘烁、熊运浪等来到位于萍乡经开区的中环路高丰村段旁的植树现场,拿起铁锹,同干部群众一起植树。扶正树苗、挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌,合力栽下一株株桂花树、紫叶李、石笔木、红叶石楠、无患子等。经过大家的劳动,400余株新植的树苗挺立在和煦的春风中,为昭萍大地增添了一片新绿。春风过处,一株株新栽种的苗木错落有致、

迎风挺立,萌发着无限生机和希望。

植树期间,刘烁、熊运浪不时与身边的干部群众亲切交流,详细了解日常养护、生长周期和成活率等情况,询问全市植树造林情况。刘烁、熊运浪要求,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想,积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,推动经济社会发展绿色转型,让萍乡的山更绿、水更清、环境更优美。要

新华社北京2月10日电 2月10日,国家主席习近平就纳米比亚开国总统努乔马逝世向纳米比亚总统姆本巴致唁电,代表中国政府和中国人民表示深切哀悼,向努乔马前总统亲属、向纳米比亚政府和人民致以诚挚慰问。

习近平指出,努乔马前总统是非洲老一辈政治家、革命家,曾带领纳米比亚人民追求并实现民族独立解放,努力探索符合本国国情的发展道路,作出了历史性贡献。他生前坚定对华友好,积极促进中纳传统友谊和中非友好合作。他

的逝世是纳米比亚人民的巨大损失,中国人民也失去了一位老朋友、好朋友。中国政府和中国人民十分珍视中纳传统友谊,相信在双方共同努力下,中纳全面战略合作伙伴关系一定会得到更大发展。

大抓落实求实效

2024年,萍乡武功山风景名胜区加快推进项目建设,一系列扎实举措落地生根,诸多亮眼成果纷纷涌现,为这片奇山秀水注入全新活力,绘就出一幅蓬勃发展的壮丽画卷。

基础设施升级 筑牢发展根基

2024年,萍乡武功山景区在基础设施建设上持续发力,全力打通景区发展脉络。登山步道修缮一新,蜿蜒曲折间不仅保障了游客的安全,更让攀登体验得以升华;沿线休憩亭错落有致,是旅人提供遮风挡雨的温馨庇护所,凭栏远眺,山峦美景尽收眼底。

交通网络优化升级是重中之重,新建停车场宽敞整洁,智能引导系统高效便捷,大大缓解了旺季停车难题,让游客进出景区畅行无忧。景区公交环线的改造,使间隔时间大幅缩短。线路延长至周边各大交通枢纽,高铁站、汽车站无缝对接,游客一下车便能踏上武功山的梦幻之旅,真正实现出行“零换乘”,便捷指数直线飙升。

文旅融合创新 激活古韵新风

2024年,文旅融合成为萍乡武功山景区项目建设的点睛之笔。深挖当地历史文化底蕴,古老的民俗村落经保护性开发,摇身一变成为民俗文化展示区,传统手工艺作坊、特色民俗表演,重现先辈们的生活智慧与艺术风情,游客穿梭其中,仿若踏入时光隧道,沉浸式领略岁月沉淀的魅力。

创意文旅活动精彩纷呈,“武功山星空音乐节”将动感音乐与浩瀚星空完美融合,吸引大批潮流青年汇聚;“武功古韵文化节”聚焦传统,古典诗词吟诵、古装巡游,一招一式、一词一句唤醒沉睡的文化记忆,为景区增添厚重人文韵味,古今碰撞,绽放出独特魅力。

此外,2024年萍乡武功山景区新建多个重磅文旅项目。其中,“武功山奇幻光影夜游谷”惊艳亮相,运用前沿光影技术,打造出如梦如幻的夜间游览路线,极大地丰富了景区夜游体验,填补了夜间旅游空白,进一步延伸旅游产业链,提升景区文旅附加值。

文旅业态出彩 拓展多元体验

2024年,萍乡武功山景区围绕游客多样化需求,全力拓展文旅业态版图。特色民宿诸如坳下山居、山中无事等民宿似雨后春笋般涌现,隐匿山林间的木屋民宿,让游客伴着虫吟入睡;临山而建的景观民宿,推窗即见壮阔山景,为游客提供别具一格的住宿体验,使其深度融入自然怀抱。

餐饮业态推陈出新,除了本地特色美食餐厅,更引入各地风味小吃,满足不同游客的味蕾需求。山间的“武功山美食集市”热闹非凡,游客在游玩之余,能轻松品尝到天南海北的美味佳肴,舌尖之旅与山水之行相得益彰。

亲子研学项目蓬勃发展,依托萍乡武功山景区丰富的自然资源与历史文化,开发出地质科普、民俗传承等多条研学路线。孩子们在专业导师带领下,实地探寻山脉形成奥秘、亲手制作传统手工艺品,让旅行成为知识的课堂,为景区增添蓬勃朝气,吸引众多家庭游客纷至沓来,解锁全新旅游场景,全方位提升游客的游玩满意度。

萍乡武功山景区还先后完成国际山地户外运动谷、武功山七星雪冰雪大世界、花涧里文旅综合体等项目建设,引进餐饮、住宿、购物、康养、娱乐等业态项目109个,已营业85家,初步形成了花涧里——熙谷小镇3.5公里文旅消费带。

项目建设的稳步推进,打破了文旅出行空间和时间的制约,让游客在南方也能尽情畅享滑雪速度与激情的同时,还能享受到山地自行车、攀岩、速降、滑翔伞等多种极限户外运动项目,进一步提升了武功山在国际户外领域的知名度与影响力,使其成为户外运动的热门打卡地。

为奇山秀水注入新活力
——萍乡武功山景区项目建设硕果累累

刘家乐



非遗闹新春

春节期间,湘东区举办了一系列本土非物质文化遗产代表性项目展示展演活动,市民、游客近距离领略传统文化的独特魅力,为蛇年新春增添了一抹别样的红火与热闹,点亮浓浓的红火年味。



近日,傩舞艺人在湘东区腊市镇炉前村表演傩舞。古朴神秘的傩舞吸引了众多村民前来观看,感受非物质文化遗产代表性的艺术魅力。

(彭亮 摄)

我市获批生产服务型国家物流枢纽承载城市

本报讯(全媒体记者 袁圆)近日,国家发展改革委印发《国家物流枢纽布局优化调整方案》,新增了26个国家物流枢纽,对部分国家物流枢纽规划布局进行了优化调整。萍乡获批生产服务型国家物流枢纽承载城市。

国家物流枢纽是重要的物流资源配置中心和物流活动组织中心,是有效降低全社会物流成本的重要抓手,在集聚整合各类物流资源、推动区域经济发展等方面发挥着重要作用。近年来,我市抢抓湘赣边区域合作示范区建设上升为国家战略的良好机遇,以密切赣

湘地区产业联系、促进跨区域经济合作、扩大全面开放为导向,深化物流业供给侧结构性改革,加快构建以赣西国际港为核心、各物流园区为物流中转枢纽的物流网络布局,全市物流需求快速增长,物流业发展环境和条件不断改善,产业要素进一步聚集,国际物流通道建设持续推进,枢纽辐射能力不断增强。据了解,萍乡生产服务型国家物流枢纽选址于湘东工业园,占地1900亩。布局建设铁路物流作业区、公路物流作业区、海关监管作业区、多式联运区、大宗物资储运区、煤炭储备基地和综合服务区。

芦溪县助力新业态发展

芦溪讯(何晓璐 曾凯文)“从前在路上奔波送餐时,尤其是寒风凛冽的冬日,停车、吃饭、充电这些事真是不方便,现在终于能有歇脚取暖的地方,感觉很温暖。”近日,一位正在“贴心驿站”休息的外卖小哥连声感叹。

近年来,以平台经济为代表的新业态在我国迅猛发展,逐步成为经济社会发展的新引擎。这一新兴领域不仅为经济增长注入了新的活力,还聚集了大量新就业群体,包括快递

员、外卖员、网约车司机、货车司机、网络主播等。为加强对这一新就业群体的关心关爱,芦溪县积极整合资源打造了一系列贴心服务设施。目前,该县已建成1个县级新业态新就业群体党群服务中心和14个“贴心驿站”,这些设施共同构成了新就业群体城区“15分钟”服务圈。党群服务中心和“贴心驿站”为新就业群体提供了多样化的暖心服务,让辛勤的“小蜜蜂”在忙碌工作之余,也能感受到来自社会的关怀与温暖。

“火焰蓝”的守护

李科 全媒体记者 陈雨婷

安全生产隐患等工作,全力以赴筑牢企业复工复产消防安全防线。

“春节期间,防护设施、机械设备、电线电路停用时间长,易受锈蚀或咬噬,影响设备的安全性……”在全市生产一线,处处可见“火焰蓝”的身影。萍乡某鞋业生产企业负责人认真聆听消防监督检查人员对复工复产工作的指导,并仔细记着笔记。他感慨地说:“以前开工的时候,公司也会通过检查排查安全生产隐患,但在细节上不如消防队专业。现在有了消防队的指导,安全生产也更有保障了!”

“我们不仅在线下开展复工复产消防安全专项检查,还积极拓宽渠道,利用微信平台,开展线上巡查和宣教活动,确保复工复产后安全生产工作。”据市消防救援支队相

关负责人介绍,支队重点对各场所消防安全主体责任落实情况、灭火器等消防器材的数量和设置是否符合规范、是否制定灭火和应急疏散方案等方面进行线上指导帮扶,对发现的安全生产隐患,能立即帮扶整改的,立即整改;整改不了的,每天进行跟踪指导整改,确保隐患整改到位。

不仅如此,为进一步提高消防宣教工作效率,市消防救援支队还组织200余名消防工作人加入全市各企业、单位1500余个微信群,定期推送消防安全知识,有效延伸消防工作触角,惠及群众34万余人次。

“我们不仅在线下开展复工复产消防安全专项检查,还积极拓宽渠道,利用微信平台,开展线上巡查和宣教活动,确保复工复产后安全生产工作。”据市消防救援支队相



九江银行
BANK OF JIUJIANG
全省100个县(市、区)网点全覆盖



近日,位于上栗工业园的萍乡市联锦成科技有限公司生产车间,员工正在赶制订单产品。近年来,该公司通过加强数字化、智能化技术的集成应用,降低生产成本,提升产品质量,产品畅销国内。(全媒体记者 李桂东 摄)